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Вибір теми покажчика підказаний досвідом викладання 

народознавства у вищому навчальному закладі, тими питаннями, які 

викликають зацікавленість у студентської та учнівської молоді, і є спробою 

бодай частково задовольнити читацький інтерес до українознавства взагалі. 

Матеріал, поданий у бібліографічному виданні, розрахований на 

наукових працівників, аспірантів, докторантів, викладачів вузів, студентів, 

учителів та учнів шкіл, гімназій, ліцеїв, коледжів, слухачів інституту 

післядипломної освіти, вихователів дошкільних закладів, народознавців і 

стане у нагоді всім , хто цікавиться питаннями культури українського народу, 

його історією, звичаями та традиціями. 
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Передмова 
 

На сьогоднішній день актуальним є питання народознавчої освіти не 

лише підростаючого покоління, а й учителів шкіл, викладачів вузів. 

З виходом в світ науково-бібліографічного покажчика „Українське 

народознавство – жива вода душі народу” читач вперше одержить 

максимально вичерпну інформацію з історії українського народу. 

Народознавство як і українознавство в системі освіти має усталені 

традиції, є системою наукових інтегративних знань про Україну. 

Народознавство – це часопис, літопис народу, відлуння його життя, 

почуттів, надій, прагнень, страждань, радощів, досягнень, звичаїв, оберегів, 

традицій. Це сама жива історія. Протягом багатьох століть народ формував 

цінності, які дали витоки багатьом реаліям сучасного життя. Тому знання 

історичних та культурних надбань предків потрібні для використання кращих 

традицій у педагогічній практиці сьогодення.  

Відродження України неможливе без пробудження національної 

свідомості українського народу, насамперед молоді, тому громадянам 

України необхідно пізнавати і розуміти велич нашої народно-традиційної 

культури, її одвічний гуманізм, добробут, доброзичливість, щиру 

гостинність, щоб врівноважити свої вчинки, спрямувати їх на утвердження 

української державності, забезпечення душевного затишку усім, хто живе на 

етнічній землі України. 

Національна духовність українського народу, усвідомлення себе як 

частини народу, співвіднесення своєї діяльності з інтересами нації, 

висвітлення історії та культурної спадщини, виховання національно свідомих 

громадян України та необхідності широкого впровадження в практику 

навчальної та виховної роботи у навчальних закладах різних типів 

багатоаспектних знань про свій народ – мета даного посібника. 

Народознавство подане у бібліографічному покажчику як система. Це 

дасть можливість чітко зорієнтуватися в масиві інформаційних джерел. 

Вибір теми підказаний досвідом роботи та запитами читачів різних 

категорій. Покажчик має логічну послідовність. Складається з 12  розділів, 

які в свою чергу поділяються на підрозділи. Нараховує 722 бібліографічних 

записів. 

Основними джерелами пошуку літератури для видання стали 

державні літописи книг, газетних і журнальних статей, каталоги та картотеки 

бібліотеки. 

Бібліографічний посібник з народознавства – перше друковане 

видання такого типу. До нього залучені роботи вітчизняних авторів різних 

епох, поглядів тощо. Це дає підстави вважати, що таке видання є помітним 

явищем в історіографії, історіософії та бібліографії України. 

Науково-допоміжне видання „Українське народознавство – жива 

вода душі народу” є своєрідним путівником для спеціалістів: науковців, 

викладачів, докторантів, аспірантів, студентів, бібліотечних працівників, а 

також учителів та учнів шкіл, гімназій, коледжів, слухачів інституту 
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післядипломної освіти, вихователів дошкільних закладів, всіх тих, хто хоче 

пізнати Україну та сприяти її всебічному розквіту, підготовлений на 

високому професійному рівні, свідчить про наукову сумлінність його 

укладачів, їхню бібліографічну культуру. 
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